

Уважаемый Алексей Борисович!

**От имени руководства и коллектива
ООО «Газпром трансгаз Сургут»
поздравляю Вас с 20-летием ОАО «Газпром»!**

20 лет для компании — серьезный рубеж, означающий начало периода зрелости после бурного естественного роста. Это небольшой, но, в то же время, непростой путь, который свидетельствует о продуманной и грамотной политике руководства и высоком профессионализме сотрудников.

Газовый комплекс сегодня является ведущей отраслью экономики России, эффективно работает в рыночных условиях и вносит исключительный вклад в социально-экономическое развитие страны и в укрепление ее энергетической безопасности.

Газпром реализует многочисленные социальные программы, помогает российским пенсионерам, ветеранам, детям-инвалидам, воспитанникам детских домов, вкладывает большие средства в строительство спортивных и культурных объектов, в создание новых рабочих мест. Компания «Газпром» не просто владеет масштабной газотранспортной системой, она даёт жизнь городам и посёлкам.

Мы горды тем, что коллектив ООО «Газпром трансгаз Сургут» является частицей газового концерна, все эти годы ощущает себя участниками огромных достижений отрасли. Мы вкладываем свой труд, свою душу в эту землю. Здесь — наш дом.

Впереди освоение новых гигантских месторождений арктической зоны, запасы которых составляют основу ресурсной базы компании. Уверен, что для осуществления этих амбициозных планов нам хватит опыта, профессионализма и настойчивости.

Нет на свете большего счастья, чем трудиться по призванию. Желаю Вам, уважаемый Алексей Борисович, всем работникам Газпрома здоровья, сил, уверенности в себе, увлечённости и энергии, чтобы соответствовать ожиданиям общества и близких.

Желаю Вам новых высот и богатых глубин, новых памятных дат и юбилеев!

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Сургут»

И.А. Иванов

